Используя и находясь на данном сайте, Вы даете согласие на обработку персональных данных.
Политика обработки персональных данных.
Я (далее — «Посетитель сайта / клиент»), свободно, своей волей и в своем интересе, а также в интересе своих несовершеннолетних детей, настоящим предоставляю следующие согласия:
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» предоставляю согласие на обработку моих персональных данных (далее — «ПДн»), а именно совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» на указанных ниже условиях.

Настоящее согласие на обработку предоставляется в отношении следующих персональных данных:
- фамилия, имя, отчество;
- контактный адрес;
- контактные данные (адрес электронной почты, номер телефона);
- дата рождения;
- IP адрес;
- загружаемые изображения;
- загружаемые видео;
- иные персональные данные.

Настоящее согласие на обработку предоставляется в отношении следующих способов обработки персональных данных:
сбор, хранение, накопление, систематизация, уточнение (обновление, изменение), распространение, в том числе передача), использование, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение;
Настоящее согласие предоставляется для обработки персональных данных в следующих целях:
- выполнения работ и оказания услуг в рамках основной деятельности (в том числе информирование о проводимых Оператором кампаниях, акциях, мероприятиях; внутреннее использование, статистика и отчетность Оператора);
- продвижения товаров, работ, услуг путем осуществления прямых контактов с помощью средств связи, проведения программ, направленных на повышение качества продукции и услуг Оператора, и других маркетинговых программ Оператором.
Принятие решений, затрагивающих интересы Клиента, на основании исключительно автоматизированной обработки ПДн Оператором не производится.

Настоящее согласие в полном объеме распространяется также на предоставленные мной персональные данные моих несовершеннолетних детей, указанных мной в анкете или иным образом.
Настоящее согласие действует со дня предоставления ПДн до дня отзыва в электронном виде по следующему адресу info@evstory.ru. Настоящее согласие может быть отозвано Клиентом путем направления на электронный адрес Оператора сообщения об отзыве согласия на обработку персональных данных Клиента.

Клиент также дает согласие контрагентам Оператора на обработку всех персональных данных Клиента, имеющихся в распоряжении/доступе Оператора и/или контрагентов Оператора, в том числе с целью информирования Клиента об услугах контрагентов.
Клиент дает свое согласие на получение рекламы, рассылки, в том числе по сети подвижной радиотелефонной связи, от Оператора, его контрагентов и аффилированных лиц.
Настоящим Оператор уведомляет Клиента о начале обработки Оператором ПДн Клиента. Обработка ПДн будет осуществляться Оператором на основании приведенного выше согласия Клиента на обработку ПДн и в указанных выше целях.
При предоставлении ПДн Клиент уведомлен о правах, полученных субъектом ПДн Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». 

